Persönliche Einladung zum kostenlosen „NLP Online Kongress: Neue Lebensperspektiven, Nutze dein Hirn beherzt!“ 

(Anrede),
vom 1. bis 14. Oktober findet der große Relaunch des NLP-Online-Kongress (hier schon Mal den Affiliate-Link hinterlegen) im deutschsprachigen Raum statt.  
[bookmark: _GoBack]In 34 Interviews erörtert Ingrid Huttary mit führenden NLP-Experten aus dem deutschsprachigen Raum und zwei englischsprachigen NLP Pionieren unterschiedlichste Aspekte aus der reichen und bunten Welt des NLP. Neben vielen anderen bin auch ich selbst als Experte dabei und spreche mit Ingrid über …
Auf dem Kongress geht es um Ethik im NLP, um Emotionen, um Beziehungen, um Gesundheit, um Glück, um Ziele, um Leichtigkeit, um Energie und vieles mehr, um den Anfang und das Ende des Lebens, um Weiblichkeit und das Herz im NLP, um Lebensbalance, und vieles mehr. 
Hol dir die Welt des NLP zu dir nach Hause. Vom 07. bis zum 19. April 2019 kannst du dir alle Video-Interviews - völlig kostenfrei - online ansehen. 
Melde dich jetzt einfach mit deiner Emailadresse und Vornamen an. („dahinter“ Affiliate-Link verlinken)
Herzliche Grüße und bis bald beim Kongress
(dein Name)

P.S. Dieser Kongress lohnt sich, wenn du gern ein Leben nach deinen Vorstellungen leben möchtest. Und wer möchte das nicht? („dahinter“ Affiliate-Link verlinken)
